

下月, 我市将开展居民出行调查

5 个城区抽样 2 万户, 为编制轨道交通建设规划采集更翔实的数据

□记者 李松战 通讯员 商歌

继公交出行、流动人口出行和核查线调查之后,7月1日起,我市将在涧西区、西工区、老城区、瀍河回族区、洛龙区展开为期1个月的居民一日出行调查。届时,上述五城区将有2万户居民接受入户调查。

居民出行调查是编制建设规划的基础

近年来,随着城市化进程的加快,机动车拥有量进入高速增长阶段,城市交通拥堵问题突出,单纯依靠道路交通设施建设已无法适应日益增加的出行需求。为此,我市在加大常规公共交通基础设施建设的同时,决定加快城市轨道交通项目规划和建设。

市发改委有关负责人昨日透露,该委负责的我市城市轨道交通项目前期工作经过最近几年的持续努力,正在积极向前推进:线网规划已经完成,目前正在编制近期建设规划(也就是一期工程的建设规划),年底前要完成规划编制并上报国家发改委。

居民出行调查是建设规划的基础性工

作,基于出行调查基础上编制的客流预测报告,是建设规划的主要附件之一。因此,出行调查数据和客流预测的作用很大,需要认真做细做好。

据介绍,居民出行调查是摸清城市交通问题“病根”的一种有效方法。通过调查,可以掌握市民的出行分布及特征,优化交通组织方式和结构,协调各区之间的交通联系,为政府开展新一轮综合交通规划提供科学依据。

今年3月以来,我市先后完成了公交出行、流动人口出行和核查线调查,即将开展的入户调查,是居民出行调查的最后一个项目,也是最基础、最重要的项目。

调查为期一个月,请您配合

此次调查由市发改委组织实施,铁道第三勘察设计院集团与洛阳博世市场调查咨询有限公司承办,共培训大专院校300多名在校大学生作为调查员。

调查时间:从7月1日至7月31日。

调查时段:每天8时至20时。

调查内容:居民一日出行调查和居民出行交通意愿调查。

调查范围:涧西区、西工区、老城区、瀍河回族区、洛龙区,涉及178个城市社区。

每25户至30户中选择一户进行入户调查,共抽查20000户。调查时,按户整群抽样。被访户如有暂住人口(住满1个月的),也需参加调查。

调查方式:经过培训的大学生持“洛阳博

世市场调查咨询有限公司”调查证,在社区工作人员协助下,到各有关居民小区发放表格,现场指导填表,并收回表格。

市发改委负责人表示,发展城市轨道交通是解决城市公共交通问题的有效途径,是惠及每个家庭的公益事业。在以往的调查中,广大市民给予了大力支持,希望在本次调查中,大家能一如既往地给予支持。

这位负责人特别强调,本次居民出行调查采集数据资料将由专人保管并严格保密,调查内容仅为居民常规出行,不涉及个人隐私,也不收取任何费用。

活动期间设有监督电话65951128和邮箱Lightrail666@163.com,市民如有问题和建议,可通过上述方式及时联系。

名校来洛“高招咨询” 考生家长相伴上阵



6月28日,在洛阳理工学院附中举行的“2011年全国著名高校洛阳高招咨询会”上,清华大学、北京大学、哈尔滨工业大学、南京理工大学、郑州大学等国内重点高校招生工作人员与我市考生、家长面对面进行交流,现场解答考生和家长关心的各种问题。

不少考生是和家长一同前来咨询的,以便为6月30日至7月4日的本科一批、本科二批和对口生态志愿填报做充分准备。

记者 张光辉 摄影报道

举办科普展 分为六主题

明日,到市科技馆感受科学的魅力

□记者 孟山

本报讯 为庆祝中国共产党建党90周年,提升市民对我市科学文化发展水平的认识,明日,市科学技术馆将举办以“科技改变生活”为主题的大型科普展览。

科普展由六大主题组成,分别为:洛阳科技发展与进步、珍惜生态环境走进低碳生活、身边的水资源、科学应对慢性病、科技进步与网球运动、汽车与安全。

展览通过图片展示、实物演示、动手

体验等形式,让参观者感受科技的魅力,体验学习科普知识的乐趣,认识科技进步对改善人类生活和建设和谐社会所起的积极作用。相信每一位参观者,都能从中获得启迪。

本次科普展的地点位于涧西区南昌路北端、牡丹城大酒店南侧的市科学技术馆,展出时间为两个半月,参观时间为每周二至周日每天9时至17时。市民可搭乘9路、59路、8路、60路、69路、12路、63路等公交车,在牡丹广场下车即到。

智斗反动派 乳汁救伤员

周五,到周末剧场听“红嫂”的故事

□记者 高亚恒

为庆祝建党90周年,由国家一级演员陈大华主演的大型现代豫剧《红嫂》将于7月1日(本周五)晚8点,在洛阳歌剧院上演。

《红嫂》讲述了老区山村妇女红嫂为支援解放战争,以大无畏的革命精神智斗反动派,并用自己的乳汁救活解放军伤员的故事。该剧人物形象鲜明、故事情节跌宕起伏、感人至深,具有很强的观赏性。

本次周末剧场依然有20张门票免费送出。您可及时拨打66778866报名,我们会通知先打进电话的前20名读者免费领取门票。

本次演出的票价为120元、80元、60元、40元、20元,本人持老年证、现役军人证、学生证买票可享受半价。

订票热线:65609999、15037959999

订票地点:定鼎南路洛报集团北办公区4号楼108室



- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。